

一点都不能错! 2022年版标准地图发布

今年8月29日是第19个全国测绘法宣传日。当天,由中央网信办网络传播局指导,自然资源部地理信息管理与应用中心在京举办“国家版图意识进媒体”活动。该活动是2022年测绘法宣传日暨国家版图意识宣传活动周主场活动,活动周的主题为“规范使用地图,一点都不能错”。

国家版图是一个国家行使主权和管辖权的疆域,是国家主权与领土完整的象征。地图是国家版图最主要的表现形式,反映国家的主权范围,具有严肃的政治性、严密的科学性和严格的法定性。

活动现场发布了2022年版标准地图和参考地图,共计646幅。其中,标准地图20幅,包括中文版中国地图6幅、英文版中国地图14幅,参考地图626幅。参考地图是根据地图内容的系统性、实用性、现势性等特点,由地方自然资源主管部门提供,列入标准地图服务系统中。

“发布的2022年版标准地图,数量最多、种类更全,包含了很多红色地图、人文地图,还有地方特色地图。”中国地图出版集团高级编辑芦仲进介绍,结合国家的重点发展战略,增加了很多京津冀地图、长江经济带地图、大湾区的地图,还增加了很多国外的地图,比如很多的大洲地图、分国地图,这在以前是没有的。

用户可通过自然资源部官方网站和国家地理信息公共服务平台“天地图”的标准地图服务系统免费浏览、下载标准地图,在线自助制作个性化地图。

截至目前,自然资源部标准地图

服务系统可提供359幅标准地图、4套自助制图底图,803幅参考地图。各省级地区均已开通标准地图服务,共提供9860幅标准地图,全国共提供标准地图、参考地图11022幅。

除了规范使用地图,一点都不能错也非常重要。好多“问题地图”的出现,严重损害了国家主权、安全和发展利益。自然资源部相关负责人表示,对于这些“问题地图”继续强化监管不留死角,对问题地图“零容忍”。

自然资源部表示,依托各地自然资源主管部门,目前已经实现了国家、省、市、县四级地图监管联动。近两年,各地依法查处问题地图案件100多起,排查问题地图线索89000余个,涉及进出口地图、互联网地图、期刊杂志登载的地图、教辅地图等。

就在8月14日,地方自然资源主管部门配合宁波海关在出口货物中查获23500件地图产品,存在未履行地图审核程序、错绘国界线、漏绘重要岛屿等问题,目前已依法处理。

互联网的快速发展普及,互联网中的“问题地图”也不断涌现,它比纸质的“问题地图”危害更大。数据显示,2021年全国共发现1.8万张互联网问题地图。对于“问题地图”专项整治,自然资源部将继续强化对地图的监管和日常巡查力度,继续对进出口地图产品,国内外各大企业官方网站使用的地图,以及互联网站、影视剧等使用的地图重点监管。

综合 新华社微信公众号
人民日报客户端



中国空军运-20 将首赴欧洲参加国际航展

中国空军新闻发言人申进科29日在空军航空开放活动现场表示,空军运-20将首次赴欧洲参加国际航展。

申进科介绍,空军运-20的航迹,近年来遍布亚洲、非洲、欧洲和大洋洲。在抗疫斗争中,运-20跨国运送新冠疫苗;在国际人道主义救援中,运-20飞赴汤加、阿富汗等国送去希望和友谊。

运-20是中国自主研发生产的军用大型多用途运输机,具有航程远、载重大、速度快等特点,是空军的战略性、标志性、引领性装备,多次参加中国国际航展和阅兵。

据新华社

国家对部分退役军人 再次提高抚恤补助标准

退役军人事务部、财政部日前发出通知,从2022年8月1日起,再次以一定比例提高部分退役军人和其他优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。据了解,这次提高标准,统筹兼顾了国家财力、对象贡献等因素,是国家连续第18次提高优抚对象抚恤补助标准。

据新华社



苏银理财
SHUYIN WEALTH MANAGEMENT
(江苏银行全资子公司)

理财非存款 产品有风险 投资须谨慎

让美好超出预期

理财优选 就在这“理”

合规优先

风控为本

科技引领

专业制胜

苏银理财2周年





扫码关注苏银理财

苏银理财吉祥物: 源源

广告